



「登六」忙拍戲 劉德華隔離21天

●華仔風塵僕僕，工作忙碌。

前晚「華仔天地」官網分享了華仔在生日前夕特地錄製的一段約15分鐘的片段，片中華仔唱出3首歌，包括《忘情水》、《月亮代表我的心》和《奉陪到底》，及跟粉絲分享生活及點滴。整場直播的裝扮比較簡單，華仔安靜地坐在鏡頭前與大家聊天、唱歌，氣氛溫馨感人。以往華仔生日都會舉行大型生日會跟一班Fans慶祝，不過近年因新冠肺炎疫情而取消。

唱完《忘情水》後，華仔感慨地說：「去年今天為大家準備了直播，然後在生日那天就跟大家一起，沒想到這麼快

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）劉德華（華仔）昨日正式「登六」（60歲）生日，正身在青島拍攝彭順執導的電影《危機航線》的他，雖未能跟Fans一起慶祝，但一向寵粉的華仔事前特別錄製一段短片跟Fans見面，片中華仔除了唱出3首歌，又分享生活及工作點滴，他又說：「希望在我生日之後，一切都回復平靜，世界健健康康、個個平平安安！」

錄歌約粉絲夢中見 放縱吃和睡不長肉

●華仔在片段中唱出3首歌。

●華仔坐飛機做足防疫措施。



就又一年，好像是兩三天前發生的事，本來好想為大家做一個直播的，但因為突然由原定14日隔離變成21日，所有時間都用來隔離，出來的時候已經要拍戲，所以就錄了這個『見面』（片段），不說是『節目』，可能這幾年都忙着拍戲，但是我覺得我們應該有一個比較接近的機會，在我生日跟你們見面，希望你們會開心！」

唱《月亮代表我的心》特別感動

華仔表示剛剛離開隔離那一天是中秋節，之後他再唱出《月亮代表我的心》，唱罷他說：「每一次唱這首歌，我都會覺得這首歌應該是我唱的，我不管原唱是誰，每一次我為你們唱的時候自己都特別感動。」

談到這一年曾隔離3次，華仔說：「今次我放空了自己，沒有做什麼，不像之前有做運動、練歌及睇劇本，我沒試過這麼懶惰，這21天又吃又睡，想胖一點點，但是沒有胖起來。」之後再唱出《奉陪到底》。

見面會尾聲，華仔表示差不多有兩、三年沒有真正跟Fans見面，他說：「希望在我生日之後，

一切都回復平靜，世界健健康康、個個平平安安，今（前）日在這個時候，我覺得這個禮物也差不多了，送給你們！希望晚上大家早一點睡，我約好你們，我們夢中見，好嗎？」最後又播出華仔連月來往返香港及內地的生活及工作片段。

華仔表示生日會在工作中度過，他感謝所有工作人員和「家人」祝福：「未來日子期望與大家繼續分享美好時光。」

香港文匯報訊（記者 文芬）46歲荷里活影星安祖蓮娜祖莉（Angelina Jolie）在7月初和31歲加拿大歌手The Weeknd傳出姐弟戀绯聞，日前兩人更被媒體拍到到高級餐廳約會，兩人飯後更直接前往男方7,000萬美元（約5.46億港元）的豪宅共度良宵。

英國《每日郵報》報道，兩人再度被目擊約會，在洛杉磯的高檔餐廳約會2個多小時，之後前後腳走出來，然後搭同一輛車前往The Weeknd的豪宅。據悉，The Weeknd情史相當豐富，他對娛樂圈中人情有獨鍾，曾與美國超模Bella Hadid、甜美歌手Selena Gomez以及西班牙歌手Rosalia拍拖。而安祖蓮娜和前夫畢彼特則已分開多年，並一直為子女的撫養權案打官司。

●安祖蓮娜祖莉與前夫畢彼特關係惡劣。

香港文匯報訊（記者 文芬）46歲荷里活影星安祖蓮娜祖莉（Angelina Jolie）在7月初和31歲加拿大歌手The Weeknd傳出姐弟戀绯聞，日前兩人更被媒體拍到到高級餐廳約會，兩人飯後更直接前往男方7,000萬美元（約5.46億港元）的豪宅共度良宵。

英國《每日郵報》報道，兩人再度被目擊約會，在洛杉磯的高檔餐廳約會2個多小時，之後前後腳走出來，然後搭同一輛車前往The Weeknd的豪宅。據悉，The Weeknd情史相當豐富，他對娛樂圈中人情有獨鍾，曾與美國超模Bella Hadid、甜美歌手Selena Gomez以及西班牙歌手Rosalia拍拖。而安祖蓮娜和前夫畢彼特則已分開多年，並一直為子女的撫養權案打官司。

●安祖蓮娜祖莉與前夫畢彼特關係惡劣。

●余詠珊傳出重返有線電視。



資料圖片



●The Weeknd過去感情生活十分豐富。



●湯赫度斯頓俊朗亮相東尼獎典禮。



●積嘉倫賀一身粉紅色西裝，盡顯柔情。

香港文匯報訊（記者 文芬）年度舞台劇界盛事第74屆東尼獎（Tony Awards）於當地時間26日在紐約市冬季花園劇院（Winter Garden Theatre）舉行，由於新冠疫情關係，現場觀眾皆要戴口罩。獲14項最多提名的電影音樂劇《情陷紅磨坊》（Moulin Rouge！）成功拿下10個獎項，其中包括最佳音樂劇及最佳男主角等，成為全晚的大贏家！至於一同爭最佳話劇男主角的荷里活兩大明星積嘉倫賀（Jake Gyllenhaal）以及「邪神洛基」湯赫度斯頓（Tom Hiddleston）雖然有亮相盛會，但卻食白果。

這次的頒獎典禮，是東尼獎睽違2年在美國紐約的冬季花園劇場再次舉辦。今年將由2部構成「百老匯的回歸」，並頒發主要3個部門大獎，分別是音樂劇作品類、演劇作品類、演劇再上演作品類，以表揚不畏疫情影響勇往直前的百老匯舞台劇演員。

最佳話劇男主角大獎由男星Andrew Burnap主演《The Inheritance》拿下，擊敗了積嘉倫賀及湯赫度斯頓兩大型男。美國舞台劇女星Lois Smith以90歲高齡憑《The Inheritance》勇奪最佳話劇女主角大獎，亦成為東尼獎史上最年老的得主。音樂劇最佳男主角由舞台劇男星Aaron Tveit主演《情陷紅磨坊》而奪得。



●Ericka Hunter（左）與Aaron Tveit結伴出席典禮。



●《情陷紅磨坊》成為今年東尼獎大贏家。

無私下聯絡余詠珊
李佳芯強調未約滿



●李佳芯滿意目前事業的發展。

香港文匯報訊（記者 李思穎）李佳芯（Ali）昨日出席紅茶活動，並即場調製茶味雞尾酒，過程有點雞手鴨腳，十分搞笑。說到無綫人事變動，曾志偉升任為總經理（節目內容營運），Ali也是從傳媒口中得悉，她謂：「沒有留意高層變動，升職加薪是開心事，不過對我影響不大，因自己作風是公司安排覺得我適合的工作，我會盡力做好，甚少自薦要求，因我不大了解自己，也不清楚自己長處，通常接到公司的工作便去做，完成後會好開心，好似公司給我拍劇機會，先發覺觀眾都喜歡我拍的劇，才知原來我是可以的，我就是不會做主動的人。」

近日有傳前無綫高層余詠珊重返有線電視，旗下愛將之一的Ali可能追隨過檔，對此，Ali否認其事：「她回巢的消息只是傳聞，未是事實，我完全不知此事，大家都無直接聯絡，以前大家在無綵同一間公司工作，私下都無聯絡，我跟無綵在早幾年續了約，雙方還有好幾年才約滿，證明我仲青春，可以簽到八年八載，哈哈。」

Ali在《智能愛人》一劇的演出大獲好評，有望再衝擊奪「最佳女主角」，她謙稱：「言之尚早，年尾還有好多大劇推出，（可有信心？）由拍攝到播完都沒有信心，我在拍攝過程中很吃力，因自己不懂演機械人，也是摸着石頭過河估估呀，出來得到觀眾鍾意，我仲想點？所以不會諱獎，有獎就視作花紅，對我來說已經好滿足現狀。」問她想要獎項定男友？Ali竟面紅笑說：「直接一點，我想搵個老公，事業是重要，但我滿足於現狀，反而感情控制不來，無得強求，工作上不足以再努力，所以有得揀的話，我必定揀自己控制不到的。」

宋宛穎梁凱晴盼與陳豪合作

香港文匯報訊（記者 李思穎）應屆港姐冠軍宋宛穎、亞軍梁凱晴、季軍兼「友誼小姐」邵初和「最上鏡小姐」楊培琳昨日繼續展開領獎活動，宋宛穎和梁凱晴異口同聲表示當選後依然要保持體態健美，不能放縱飲食。

宋宛穎透露之前吃了幾頓大餐慶祝，放縱過後又是時候要節制一下，現時要吃清淡一點，不過相較她參賽至今約3個月，體重輕掉16磅，要保持下去，雖然不算肥，但瘦些令上鏡好看一點。而梁凱晴都減了近7磅，她表示：「會保持健身穩定體重，希望全身肌肉結實一點，幸而參選完結體重沒有大上落。」

眾港姐的領獎活動已到尾聲，兩人透露暫時未有新工作安排，估計主力做親善工作，而目前她們已與監製見面，兩人都表示希望拍劇，宋宛穎坦言最欣賞的藝人是陳豪，電影方面就想同張家輝合作，不論



●左起：楊培琳、梁凱晴、宋宛穎及邵初。

古裝、民初劇都想嘗試。至於梁凱晴同樣想跟陳豪合作，覺得他友善又愛家庭，並想一嚐拍古裝劇滋味。